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TIVATSKÁ RIVIÉRA
Záliv BOKA KOTORSKA je  najzaujímavejšia časť 
Čiernohorského pobrežia, ktorého súčasťou 
je  aj  mestečko TIVAT . Ukrýva vo  svojom oko-
lí unikátny reliéf, členité pobrežie a  bohaté kul-
túrne i  historické dedičstvo . Je  vstupnou bránou 
do Boky Kotorskej z východu . Vedú odtiaľ 2 južné 
cesty do Boky . Prvá smeruje k trajektovému spoje-
niu Lepetane-Kamenari a druhá vedie k tunelu, dl-
hému 1612 m . Vchádza sa ním rovno do starobylé-
ho Kotora . V stredoveku, ale aj neskôr mali v meste 
letovisko kotorskí šľachtici . V blízkosti Tivatu sa na-
chádzajú tri prekrásne ostrovy a  to  Ostrov kve-
tov, Ostrov sv . Marka a  malý ostrovček z  názvom 
Ostrov, kde sa nachádza Kláštor sv . Bohorodičky .

BUDVANSKÁ RIVIÉRA
V dĺžke 25 km je najkrajšou a najvyhľadávanejšou 
riviérou . Najznámejšie sú strediská Budva, Bečiči, 
Sveti Stefan a Petrovac, ktoré sú popretkávané 20-
timi nádhernými plážami .

Čierna Hora sa  nachádza na  Balkánskom polostrove, v  regióne Meditera-
nu, oproti Taliansku v  južnej časti Jadranského mora. Čierna Hora nazýva-
ná aj Montenegro je zem malebných prírodných krás, zem slnka, mora, vy-
sokých hôr, mnohých historických pamiatok a veľkých prírodných kontrastov. 
Nie je čierna, ako by sa to z jej názvu mohlo zdať. Naopak, je pestrou moza-
ikou fantastických prírodných motívov, aké sa dajú vytušiť z označenia Veľ-
kolepá krajina. Známa je nádhernými plážami, ktoré lemujú jej 290 km dlhé 
pobrežie. 117 pláží v dĺžke 73 km je prevažne piesočnatých, čiastočne štrko-
vých a patria k najobľúbenejším plážam celého jadranského pobrežia. Čierno-
horské pobrežie sa skladá z Tivatskej, Budvanskej, Barskej a Ulcinjskej riviéry. 
Podnebie je veľmi teplé a preto je tu veľké množstvo subtropickej a prímor-
skej vegetácie. Kúpeľná sezóna v tejto časti Jadranu trvá až 180 dní v roku.

BUDVA – starobylé mestečko, ktoré má  históriu 
starú 2 a pol tisíc rokov . Staré centrum sa rozkla-
dá na  malom výbežku pevniny do  mora, oproti 
ostrovčeku Sv . Nikola . Je obopnutá hradbami, nie-
len pozdĺž mora, ale aj smerom do vnútrozemia .
BEČIČI – obľúbené letovisko je vzdialené 2 km juž-
ne od Budvy . Je tu množ stvo hotelov a  rozmanité 
možnosti športového vyžitia – napr . tenis, basket-
bal, hádzaná, minigolf a rôzne vodné športy . Bečiči 
má takmer 2 km dlhú piesočnatú pláž, ktorá bola v r . 
1936 vyhlásená v Paríži ako najlepšia pláž v Európe . 
Mediteranska klíma a 220 slnečných dní v roku po-
núkajú príjemný pobyt a odpočinok každému počas 
celého roka .

FAKULTATÍVNE VÝLETY
MONTENEGROTOUR – autobusový výlet do mes-
ta CETINJE . Návšteva kráľov ského paláca a  cetin-
ského kláštora . Pokračovanie cesty smerom na 
Kotor, cez horskú osadu NJEGUŠI, ktorá je zná-
ma výrobou njegušského syra a  njegušskej šun-
ky – pršut . Prestávka na osvieženie a  ochutnáv-
ka špecialít . Po ceste do KOTORU, foto zastávka 
s  panoramatickým pohľadom na Boku Kotor sku 
na známych Lovčenských serpentínach v nadmor-
skej výške 900 m ., prehliadka Starého Kotoru, voľ-
ný program .
BOKA KOTORSKA – celodenný výlet autobusom 
a loďou . Plavba loďou po najjužnejšom fjorde Eu-
rópy – Boka Kotorska, ktorý sa skladá zo 4 zálivov /
tivatský, hercegnovský, risanský, kotorský/ a je za-
písaný vo svetovom prírodnom dedič stve . Návšte-
va miest Herceg Novi, katolíckeho ostrova „Gospa 
ot Škrpelja“, historickeho mesta KOTOR, ktoré je 
pod záštitou UNESCO, pláže Žanjice príp . modrej 
jaskyne .
SKADARSKO JEZERO /národný park (NP)/ –  
celodenný výlet autobusom a loďou k najväčšiemu 
sladkovodnému jazeru na Balkáne . Foto zastávky . 
Plavba loďou cca 3 hod . po jazere, návšteva ekolo-
gického centra NP, možnosť zakúpenia vín a rakije 

v predajni priamo na brehu jazera, kúpanie v jaze-
re a typický obed . 
DUBROVNIK – celodenný výlet autobusom do 
historického mesta  Chorvátska, ktoré je pod zášti-
tou UNESCO  Dubrovnik . Prehliadka starého mesta 
s miestnym sprievodcom .
TARA RAFTING – kaňon rieky Tara je druhý naj-
dlhší a  najhlbší kaňon na svete (po povestnom 
kaňone rieky Colorado) . Nachádza sa v  národ-
nom parku Durmitor na severozápade,  na hranici 
s Bosnou a Hercegovinou . Je pod záštitou UNESCO . 
Splavovanie na najzaujímavejšom úseku kaňo-
na v dĺžke 18 km  trvá 3 – 4 hodiny . Je prerušova-
né malými prestávkami na kúpanie a fotografova-
nie (vodopád, najkrajšie úseky splavu) . Raňajky a   
obed  su pripravovane a podavane na typický do-
máci spôsob .
STARÝ BAR-ULCINJ – celodenný výlet autobu-
som do južnej časti Čiernohorského pobrežia . 
Návšteva Starého Baru – mesta zalo že ného Ri-
manmi a  Ulcinju – mesta dýchajúceho orientom 
(zlatá ulička, bazár) . Obed v reštaurácii pod poho-
rím Rumija, s  krásnym výhľadom na susedné Al-

bánsko . Cesta okolo Skadarského jazera s foto za-
stávkami až do rybárskej osady Virpazar, ktorá  
sa nachádza na brehu jazera .
ALBÁNSKO – celodenný výlet autobusom do kra-
jiny kontrastov a  brány do orientu – Albánska . 
Návšteva miest – SKADAR, ktoré leží na brehu 
Skadarského jazera - návšteva najväčšej katolíckej 
baziliky na Balkáne – Katedrály sv . Stefana, pre-
hliadka pevnosti Rozafa , ktorá služila ako obran-
ná pevnosť nad mestom a  bývalého kráľovského 
mesta KRUJA - návšteva archeologického múzea 
v prírode, kde je zobrazená celá história Albánska, 
ako aj orientálneho bazáru .
KAŇONY  ČIERNEJ HORY – celodenný výlet au-
tobusom (tzv .veľky okruh Čiernej Hory), kde uvi-
díte kaňon Morac a kláštor Moraca z 13 . storočia, 
kaňon rieky Tara, ktorý je druhý najhlbší na sve-
te, kde bude obed, most Durdevica Tara nad kaňo-
nom rieky s výškou 150m je tretí najvyšší v Európe, 
dĺžku má 350m, Národný park Durmitor, najvyššie 
pohorie Čiernej Hory s prestávkou  na Čiernom Ja-
zere . Návrat cez Nikšič a Cetinje späť na pobrežie .

Čierna Hora
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Poloha: rozkladá sa pozdĺž prímor-
skej promenády, vzdialený je asi 500 
m od centra mesta Budva.
Popis a pláž: obľúbený, rušný kom-
plex postavený v štýle španielskeho 
mestečka s množstvom uličiek, ná-
mestí a mediteranskej zelene. Vzdia-
lenosť od dlhej štrkovo - piesočnatej 
pláže závisí od polohy ubytovania, 
ležadlá a slnečníky na pláži za po-
platok. 
Vybavenie: klimatizovaná recepcia, 
reštaurácie, bary, obchody so suve-
nírmi, supermarkety, kaviarne, pizze-
rie, cukrárne, butiky, ambulancia, dva 
otvorené bazény s morskou vodou, 
z  toho pri jednom pre deti vodné 
atrakcie, ležadlá pri bazéne zdarma 
(v obmedz. počte), parkovisko za po-
platok (4 €/auto/deň). 
Ubytovanie: zrenovované, moder-

ne zariadené klimatizované 2-lôžko-
vé izby s možnosťou prístelky, sprcha/
WC a fén, SAT-TV, telefón. Časť izieb 
má balkón/terasu (za príplatok). 
Strava: polpenzia (raňajky a večere 
formou bufetu), respektíve ALL IN-
CLUSIVE.
Šport a zábava: tenisové kurty, 
stolný tenis, detské ihrisko, ihriská na 
loptové hry, vodné športy. Animačné 
programy pre deti i dospelých, taneč-
né večery, zábavné programy. Popri 
promenáde, ktorá vedie do Budvy 
množstvo atrakcií, diskoték, barov 
a rušný nočný život v Budve.
Oficiálna kategória hotela: ***

Naše hodnotenie:  
Obľúbený komplex s výbornými 
službami vhodný pre rodiny s deťmi 
ale aj mladších dovolenkárov.

Poloha: v Tivatskom zálive Boky Ko-
torskej, priamo v centre, v blízkosti 
jachtového prístavu „Kalimanj“, cca 3 
km od letiska.
Popis a pláž: čiastočne renovovaný 
hotel na promenáde, priamo na plá-
ži. Časť pláže s upravenými plochami 
na slnenie a štrkovo-piesočnatým 
pozvoľným vstupom do mora. Le-
žadlá a slnečníky  sú za poplatok. 
Vybavenie: recepcia, klimatizova-
ná reštaurácia, trezor zdarma, aperi-
tív bar, internetový kútik zdarma, ta-
verna, terasa a reštaurácia s rybími 
špecialitami. V priestoroch recepcie 
a terasy WiFi pripojenie zdarma.
Ubytovanie: IZBY LUX – klimatizo-
vané, sprcha/WC, telefón, SAT TV, mi-
nibar, francúzsky balkón resp. balkón 
(za príplatok). K dispozícii sú 2-lôžkové 
izby, niektoré s možnosťou prístelky 
a rodinné izby, ktoré majú dvojlôžko-
vú spálňu a dve prístelky v obývacej 
miestnosti. Izby orientované na mor-
skú stranu sú za príplatok.
Strava: polpenzia, raňajky a večere 
sú podávané formou bufetu.

Šport a zábava: vo vzdialenosti 
cca 20 min. chôdze od hotela teni-
sové kurty a športová hala. Tanečná 
terasa so živou hudbou. Posedenie 
v  reštauráciách a kaviarničkách na 
pobreží.
Oficiálna kategória hotela: ***

Naše hodnotenie:  
Obľúbený hotel s výbornou polo-
hou je vhodný pre všetky kategórie 
klientov, rodiny s deťmi a všetkých, 
ktorí chcú stráviť svoju dovolenku 
v pokojnejšom prostredí menšieho 
mestečka.

www .primorje .co .me

www . hgbudvanskarivijera .com

Hotelový komplex 
SLOVENSKA PLAŽA 

Hotel PALMA 
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ALL INCLUSIVE
- raňajky, obedy a večere formou 

bufetu 
- 10:00 hod. - 23:00 hod. 

čapované domáce alkoholické 
a nealkoholické nápoje
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Poloha: priamo v centre nového 
mesta, ktoré sa rozrástlo za hradba-
mi, neďaleko historickej časti mesta. 
Popis a pláž: štvorposchodová vila 
s príjemnou domácou atmosférou 
sa nachádza v bočnej uličke, vzdiale-
ná cca 350 m od štrkovo piesočnatej 
pláže. Hostia vily môžu využívať pláž  
pred reštauráciou Tropico, ktorá patrí 
majiteľom vily a nachádza sa na zná-
mej Budvanskej promenáde. Ležadlá 
a slnečníky na pláži (za poplatok).
Vybavenie: na prízemí vily men-
šia reštaurácia. V starom meste a na 
pobrežnej promenáde množstvo ka-
viarní, cukrární a výborných reštau-
rácii nielen s miestnymi špecialitami. 
Parkovanie v blízkosti vily, resp. na  
parkoviskách v Budve (za poplatok).
Ubytovanie: účelne zariadené 2 
-lôžkové izby s možnosťou prístelky 
majú sprchu/ WC, fén, chladničku, 
klimatizáciu, SAT TV a trezor. Niekto-

ré izby majú balkón (za príplatok). Z 
najvyšších poschodí je pekný výhľad 
na Budvu.
Strava: polpenzia, raňajky – rozšíre-
né kontinentálne podávané formou 
obsluhy v reštaurácii vo vile, večere – 
výber zo 4 jedál s obsluhou v reštau-
rácii Tropico na promenáde pri pláži s 
výhľadom na more. 
Šport a zábava: tenisové kurty na 
Slovenskej pláži, vodné športy. Ro-
mantické úzke dláždené uličky, ústia-
ce na malé kamenné námestia stvo-
rené na príjemné večerné potulky. 
Rušný nočný život, atrakcie, diskoté-
ky na promenáde.
Oficiálna kategória hotela: ***

Naše hodnotenie:  
Veľmi pekná rodinná vila s vynikajú-
cou polohou blízko centra historic-
kej Budvy, vhodná pre všetky typy 
klientov pre kvalitné ubytovanie a 
príjemnú domácu atmosféru

www .tropico-budva .com

BUDVA
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Vila TROPICO 
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BEČIČI-RAFAILOVIČI

Poloha: v jednom z 2 centier leto-
viska Bečiči, Rafailoviči. Leží na okraji 
Bečičskej pláže, kde začína pobrežná 
promenáda, s centrom Budvy, vzdia-
lenej asi 3,5 km ho spája obľúbený tu-
ristický vláčik.
Popis a pláž: starší, udržiavaný hotel 
je vzdialený asi 150 m od pobrežnej 
promenády a piesočnatej pláže, ktorá 
je dlhá asi 2 km. Ležadlá a slnečníky na 
pláži za poplatok.
Vybavenie: recepcia (trezor za po-
platok), výťah, aperitív bar, TV miest-
nosť, reštaurácia, á la carte reštaurá-
cia so záhradnou terasou, ktorá vedie 
k pláži, parkovisko za poplatok 2 €/
auto/deň.
Ubytovanie: jednoduché, pôvod-
ným nábytkom zariadené klimatizo-
vané 2-lôžkové izby (odd. postele) s 
možnosťou  prístelky (gauč), sprcha/
WC, SAT TV, malá chladnička a balkón. 
Izby orientované na morskú stranu sú 
za príplatok. 
Strava: polpenzia, raňajky a večere 
podávané formou bufetu. 
Šport a zábava: v sezóne živá 
hudba, biliard, vodné športy,  prená-

jom vodných bicyklov, kajakov a skút-
rov. Posedenie v rybích reštauráciách, 
kaviarničkách a v baroch na pobreží. 
Bohatý nočný život v Budve.
Oficiálna kategória hotela: **

Naše hodnotenie:  
Hotel v pokojnejšom prostredí men-
šieho strediska pre stredne a menej 
náročných klientov. 

Hotel ŠUMADIJA 
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•  poistenie všetkých bežných
 športov vrátane vodného lyžovania,
 potápania, raftingu, trekingu,
 snoubordingu, skialpinizmu
 a horolezectva bez príplatku,

•  poistenie liečebných nákladov
 až do výšky 200 000 EUR vrátane
 pátrania a záchrany na vode
 a v horách,

•  poistenie storna/nevyčerpania
 služieb bez obmedzenia
 a spoluúčasti,

•  rýchlu a efektívnu pomoc
 v 220 krajinách sveta,

•  a veľa ďalších príjemných
 prekvapení!

www.europska.sk
INFOLINKA: (02) 54 41 77 04

Kdekoľvek nás potrebujete,
stojíme pri vás.

S cestovným poistením od Európskej
cestovnej poisťovne získate okrem
iného:




